
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap X. évfolyam 02. szám  2017. február
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Farsang napja ma vagyon,

Tyúkot üssenek agyon.

Bor legyen az asztalon,

Hogy a vendég ihasson.

Tyúk ide, húsos,
Kalács ide, fonatos,
Rétes ide, mákos,
Garas ide, páros!
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Tovább bôvül Pannónia Szíve
Jelentôs fejlesztések küszöbén Fejér megye északi része

Miközben a Pannónia Szíve program zászlóshajójának te-
kintett Etyeken már dolgoznak a faluszerte meginduló beru-
házások elsô ütemén a szakemberek, zajlanak a következô fej-
lesztési szakasz elôkészületei. Martonvásár, Vál és Bicske is a
nyertesek között lehet.

A helyi önkormányzatok kezdeményezésére, Tessely
Zoltán, az Etyek, valamint a Szent László- és a Váli-völgy
területfejlesztéséért felelôs miniszterelnöki
biztos koordináló és érdekérvényesítô
munkájának köszönhetôen született meg a
Pannónia Szíve fejlesztési program. A
résztvevôk olyan beruházásokat akarnak a
csatlakozott 22 településre hozni, amelyek
képesek idecsalogatni a helyi értékekre kí-
váncsi bel- és külföldi turistákat, de emel-
lett az itt élôk életszínvonalának javításá-
hoz is hozzájárulnak. Az elsô lépést a
program Etyeken tette meg, ahol a község
borászati központjait fejlesztik és kerék -
pár utat építenek Bicskén és Csabdin át
Tarjánba.

Emellett azonban újabb beruházások is
elôkészületben vannak a térség több telepü-
lésén – számolt be dr. Molnár Krisztián, a
Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes
Térségi Fejlesztési Tanács elnöke és Tessely
Zoltán egy etyeki sajtóbeszélgetésen. Az
egyik célpont Martonvásár, ahová a Magyar
Tudományos Akadémia hamarosan össze-
vonja szinte az összes agrártudományi kutatóközpontját. Ezzel
a kilencmilliárdos projekttel párhuzamosan lehetôség nyílik a
nemrég kialakult, új városközpont további fejlôdésére. A tulaj-
donos katolikus egyházzal és az MTA-val nemrég megkötött

megállapodás értelmében a régi kiskastély és a park egy része is
a központhoz tud csatlakozni, jelentôs fejlesztési távlatokat
nyitva.

Hasonlóan nagy potenciált rejt a váli kastély. Az Ürményi
grófok rezidenciája évek óta pusztul, de most az állam vissza-
vásárolta a magántulajdonostól az épülethez tartozó parkkal
együtt, sôt, kiemelt nemzeti értékké is minôsítette. A kastély
megmentése a Pannónia Szíve program fontos célkitûzése, ki-
egészítve Vajda János kultuszának erôsítésével. A gyermekko-
rát a faluban töltô költô híres versére utal a tervezett Váli Er-
dô Irodalmi Turistaszálló terve, amely hiánypótló szolgáltatás

lehet ebben a könnyen megközelíthetô, de
egyelôre mégis kevéssé ismert térségben. A
szintén az Ürményi családhoz köthetô je-
lentôs egyházi ingatlanok szépségének meg-
ôrzése és helyreállítása sem képzelhetô el az
állam segítsége nélkül.

A régió északi részén pedig Bicske és
Csabdi kerülhet hamarosan középpontba.
Csabdi számára a falu mellett elhaladó ke-
rékpárút megteremti az esélyt, hogy értéke-
iket – például a jelképüknek számító 13.
századi templomromot – bemutassa a tu-
ristáknak. Emellett egy új településközpont
kialakítása is napirenden van, ehhez a terü-
letet a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy,
Vértes Térségi Fejlesztési Tanács már meg is
vásárolta és rövidesen át fogja adni az ön-
kormányzatnak. Bicske pedig a Pannónia
Szívén belül betöltött központi szerepét kí-
vánja tovább erôsíteni, amelynek része az új
kormányhivatal folyamatban lévô, milliár-
dos nagyságrendû beruházása és az egész-

ségügyi központ tervezett befejezése, a Batthyány és Nagy Ká-
roly-örökség ápolása valamint az óceánrepülés nagyjainak em-
léket állító helyszín kiépítése.

További információ: http://etyekjovoje.hu/

A tervek szerint a Magyar-kút 
és környéke közösségi térré alakul át
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A könyvtár szombati programsorozata kereté-
ben tartott farsangi játszóház. Kézmûves fog-

lalkozások, fánkevô verseny... a jelmezben
érkezô gyerekek ajándékot kaptak. 

(Címlapunkon a jelmezes résztvevôk csoportja)

További programok:
Március 4-én 10-12 óráig:  

Nônapi kézmûves foglalkozás
Március 18-án 10-12 óráig: 

Tavaszköszöntô kézmûves foglalkozás
Mindkét programra ingyenes a belépés!

Február 18-án rendezték
meg Százhalombattán a Batta-
Kupa Giri-sportversenyt, ahol
Király Brigitta saját kategóriá-
jában (szakítás 8-kg, 59 ismét-
lés 3 perc alatt) fölényesen
gyôzedelmeskedett. Ezen a
versenyen vette át Király Pál az
országos sport vezetôségtôl az
Év edzôje kitüntetô címet.
Gratulálunk mindkettôjüknek!
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1% a gyermekekért

A Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány az utolsó
években elsôdleges céljaként tûzte ki a lakosság ill. a gyermek-
ek támogatását. Két évvel ezelôtt egy nehéz sorsú család beteg
kisgyermeke érdekében használtuk fel az 1 százalékokból be-
folyt összeget, az elmúlt évben pedig a lakosság összegészének
komfortérzetét igyekeztünk javítani azzal, hogy a közel nyolc-
százezer forintot a község útjainak felújítására fordítottuk.

A kuratórium február 6-i ülésén döntött arról, hogy az ez
évben az 1%-okból várhatóan beérkezô összeget teljes egészé-
ben az iskolás gyermekek érdekében használja fel. 

3/2017. (02.06.) sz. határozat: A kuratórium a 2016. évi
személyi jövedelemadó 1%-ából befolyt összeget az idei évben
teljes egészében az iskolás gyermekekre fordítja. A befolyt ösz-
szeg konkrét célú felhasználásáról az összeg ismeretében az
Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola Szü-
lôi Munkaközössége javaslatait figyelembe véve a kuratóri-
um dönt.

Tisztelettel kérünk mindenkit, aki kitûzött célunkkal
egyetért, hogy adója 1%-ával támogassa alapítványunkat!
Adószámunk: 18486599-1-07

Köszönettel: az alapítvány kuratóriuma

Az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat 
és az Etyeki Németek Egyesülete 

tisztelettel meghívja az érdeklôdôket
2017. március 6-án (hétfôn) 16 órára 

a mûvészeti iskola falán elhelyezett kitelepítési 
emléktáblánál megrendezésre kerülô koszorúzásra.

2017. március 26-án 12 órára a Magyar-kútnál 
megrendezésre kerülô kitelepítési megemlékezésre.
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Javaslat kitüntetésre
Tisztelt Etyeki Lakosok!
Etyek Nagyközség Önkormányzata a helyi kitüntetések és

elismerô címek alapításáról és adományozásuk rendjérôl szóló
7/2014.(III.21.) számú önkormányzati rendeletében szabá-
lyozza a község által adományozható kitüntetések és elismerô
címek rendjét.

A rendelet 15.§ szerint: 
(1) Az elismerô címre és díjakra javaslatot tehetnek pártok,

egyházak, intézmények, társadalmi szervezetek és magánsze-
mélyek.

(2) Az javaslatot írásban kell benyújtani Etyek Nagyközség
Polgármesteréhez. 

(3) Az írásbeli javaslatnak tartalmaznia kell:
a) a javaslatot tevô nevét;
b) a javasolt díjat;
c) a javasolt személy nevét;
d) a címre, díjra való javaslat részletes indokolását.

A rendelet 10 különbözô díjat határoz meg:
a) Etyek Díszpolgára;
b) Etyek Kultúrájáért Díj;
c) Etyekiek Egészségéért Díj;
d) Etyek Sportjáért Díj;
e) Etyek Közbiztonságáért Díj;
f) Etyek Közösségi Életéért Díj;
g) Etyek Közhasznú Vállalkozásaiért Díj;
h) Etyek Oktatásáért Díj;
i) Etyek Fejlôdésért Díj;
j) Etyek Tisztaságáért és Szép Környezetért Díj.

Kérem a javaslattevôket, hogy javaslataikat legkésôbb 2017.
február 28. (kedd) 16 óráig juttassák el a Polgármesteri Hiva-
tal titkárságára, vagy a titkarsag@etyek.hu e-mail címre.

Segítô közremûködésüket ezúton is köszönöm!

Etyeki konzultáció
Tisztelt etyeki lakosok!
Etyek Nagyközség Önkormányzatának polgármestere min-

den hónap utolsó szerdáján, este 6 órától konzultációt tart a
Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézményben
(Etyek, Alcsúti út 1.).

A konzultáció kötetlen beszélgetés az állampolgárok és vá-
lasztott tisztségviselôik között. Témája lehet bármilyen közér-
deklôdésre számot tartó, az önkormányzat feladatkörébe tar-
tozó helyi közügy.

Az elsô konzultáció idôpontja: 
2017. március 29. 18 óra.
A konzultáció témáit illetôen már elôzetesen várjuk javasla-

tait a titkarsag@etyek.hu címen.
A márciusi konzultáció témája: 
utak, közterületek, játszóterek és vízelvezetés állapota.
Kérem, jöjjön el és segítse önkormányzatunk munkáját épí-

tô jellegû javaslataival, gondolatainak megosztásával.
Tisztelettel:

Garaguly Tibor
polgármester

Sok ügyfelét tájékoztatta levélben a
Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV)
február hónapban, de bizonyára vannak
olyanok, akik nem kaptak levelet, vagy a 2016-os évben kezd-
tek dolgozni. 

A 2016. évrôl az adóbevallást elkészítheti munkáltatója,
amennyiben azt vállalja. Elkészítheti a magánszemély, ameny-
nyiben rendelkezik a szükséges ismeretekkel és számítógépes
felülettel. Elkészítheti az Adóhatóság. Az adóbevallás beérke-
zésének végsô határideje az idei évben május 22-e.

A NAV tájékoztatása szerint az idei évben elôször az
Adóhivatal elkészíti a személyijövedelemadó-bevallási ter-
vezetét. Ez egy olyan kimutatás, mely a 2016-ban megszerzett
jövedelmeket tartalmazza, a munkáltató, kifizetô által meg-
adott adatokból állították össze. Tartalmazza az év közben le-
vont adóelôleget és a figyelembe vett kedvezményeket. A ter-
vezetben mindezek egyenlege szerepel, ami lehet nulla, még
fizetendô adó, vagy visszaigényelhetô adó összeg.

Amennyiben rendelkezik ügyfélkapus regisztrációval,
úgy azt 2017. március 15-tôl megnézheti és módosíthatja a
www.nav.gov.hu; vagy a www.magyarorszag.hu-ról elérhetô
weboldalon.

Amennyiben nincs ügyfélkapu regisztrációja, és szeretné
az adóbevallás tervezetét kézhez kapni, úgy azt a következô
módokon intézheti:

- SMS-ben a 06-70/717-78-78 telefonszámon (meg kell
adnia az adóazonosító jelét és a születési dátumát a következôk
szerint: SZJA szóköz adóazonosító jel szóköz ééééhhnn)

- NAV honlapról elérhetô ûrlapon
(www.nav.gov.hu/eszja/eszja)

- Levélben a „Kérelem az adóbeval-
lási tervezet papír alapon történô átvételéhez” elnevezésû for-
manyomtatványon,

- NAV ügyfélszolgálatán személyesen,
- NAV telefonos tájékoztatási rendszerén keresztül.  
Az igénylés alapján adóbevallási tervezet március 15-e

után már csak a NAV ügyfélszolgálatain nyújtható be.
Az igénylések valamelyike alapján az adóbevallási tervezetét

2017. május 2-ig kapja meg postán.
Ha egyetért a tervezettel, amit a Nav készített, akkor

nem kell tennie semmit. Ez lesz az Ön hivatalos adóbeval-
lása.

Ha nem ért egyet, akkor módosíthatja a tervezetet:
- ügyfélkapus regisztrációval az online felületen,
- postán kapott tervezett esetén pedig a 16SZJA bevallás

benyújtásával. (NAV honlapról letölthetô)

Ha van jövedelme, de az nem munkáltatótól, vagy kifi-
zetôtôl származik, abban az esetben az új online felületen
2017. március 15-e után a WebNYK program segítségé-
vel, vagy a 16SZJA jelû bevallás ÁNYK program használa-
tával készítheti el Szja bevallását.

Részletes tudnivalók a www.nav.gov.hu oldalon.

Némethné Pájer Anna
(Forrás: Nemzeti Adó- és Vámhivatal)

Adóbevallás 2016.

Ingyenes jogi tanácsadás

Minden hónap elsô szerdáján 15-17 óráig 
az Etyeki Polgármesteri Hivatalban

Bejelentkezés: +36 22 353 633

dr. Szelei Renáta ügyvéd
A kérdéses üggyel kapcsolatos valamennyi iratot, 

dokumentációt hozzák magukkal a tanácsadásra!



FIZETETT ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ2017. február

6  Etyeki Forrás

Határozatok
8/2017. (I.19.) – Javaslat az Önkormányzat 2017. évi

költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet
megalkotására (I. forduló)

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testülete
az elôterjesztést megtárgyalta, a 2017. évi költségvetés rende-
let tervezetet megismerte és javasolja a rendelet megalkotását a
II. fordulóra.

10/2017. (I.19.) – A polgármester 2017. évi cafeteria-
juttatásáról

A testület az elôterjesztésben foglalt javaslatot megtárgyal-
ta és a közszolgálati tisztviselôkrôl szóló 2011. évi CXCIX.
törvény 225/A. § (1) bekezdése, 225/L. § (1) bekezdése és
151. §-a alapján az alábbi döntést hozta:

A képviselô-testület a Garaguly Tibor polgármestert megil-
letô cafeteria-juttatás 2017. évi keretösszegét – közszolgálati
tisztviselôk számára meghatározott keretösszeggel megegye-
zôen – bruttó 200.000 Ft-ban állapítja meg. A képviselô-tes-
tület elfogadja, hogy a polgármester cafeteria felhasználására az
Etyeki Polgármesteri Hivatal köztisztviselôire vonatkozó cafe-
teria szabályzat rendelkezései az irányadók. 

16/2017. (I.19.) – Az Etyeki Polgármesteri Hivatal
szervezeti és mûködési szabályzatának felülvizsgálatáról

A testület az Etyeki Polgármesteri Hivatal szervezeti és
mûködési szabályzatát jelen határozat melléklete szerint 2017.
február 1-jei hatállyal jóváhagyja, a 153/2016. (V.19.) határo-
zattal jóváhagyott korábbi szervezeti és mûködési szabályzatot
hatályon kívül helyezi.

17/2017. (I.19.) – A Nefelejcs Német Nemzetiségi
Óvoda nyári zárva tartásának és a beiratkozás idôpontjá-
nak meghatározásáról

A testület – mint fenntartó – a Nefelejcs Német Nemzeti-
ségi Óvodába történô beiratkozás, valamint az Óvoda nyári
zárva tartásának idôpontját az alábbiak szerint határozza meg:

− beiratkozás idôpontja: 2017. május 2-5.
− nyári zárva tartás idôpontja: 2017. július 24. – 2017. au-

gusztus 18. (A zárás elôtti utolsó nevelési nap: 2017. július
21., a zárás utáni elsô nevelési nap: 2017. augusztus 21.).

18/2017. (I.19.) – A Segítô Kéz Családi Bölcsôde nyá-
ri nyitva tartási rendjérôl

A testület – mint fenntartó – a Segítô Kéz Családi Bölcsô-
de nyári nyitva tartásának rendjét az alábbiak szerint határozza
meg: nyári zárva tartás idôpontja: 2017. július 10. – 2017. jú-
lius 22. (A zárás elôtti utolsó nyitva tartási nap: 2017. július 7.,
a zárás utáni elsô nyitva tartási nap: 2017. július 24.)

19/2017. (I.19.) – Az Etyeki Német Nemzetiségi Ön-
kormányzattal kötött együttmûködési megállapodás felül-
vizsgálatáról

A testület a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi
CLXXIX. törvény 80.§-a értelmében felülvizsgálta az Etyeki
Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttmûködési
megállapodást és tekintettel arra, hogy a módosításra okot adó
körülmény nem áll fenn, nem javasolja annak módosítását.

20/2017. (I.19.) – Az Etyeki Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzattal kötött együttmûködési megállapodás felül-
vizsgálatáról

A testület a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi
CLXXIX. törvény 80.§-a értelmében felülvizsgálta az Etyeki
Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttmûködési
megállapodást, és tekintettel arra, hogy a módosításra okot adó
körülmény nem áll fenn, nem javasolja annak módosítását.

21/2017. (I.19.) – A könyvtár és az Alcsúti út között
nyárfák kivágásáról

A testület úgy dönt, hogy a könyvtár és az Alcsúti út között
található 4 db nyárfa kivágásával a Miskolczi Gergely egyéni
vállalkozót bízza meg, bruttó 191.000 Ft összegû megbízási
díj ellenében

22/2017. (I.19.) – Döntés Nagy Kristóf kérelmének
elbírálásáról

A testület úgy dönt, hogy Nagy Kristóf kérelmét támogat-
ja azzal a kikötéssel, hogy 2017 tavaszán a polgármester úr és
a Településfejlesztési Bizottság két tagja a helyszínen pontosan
meghatározzák a kért anyagok mennyiségét.

23/2017. (I.19.) – A 2017. évi útfelújításokról
A testület úgy dönt, hogy 2017-ben az alábbi útszakaszokat

újítja fel: Vörösmarty köz, Kender utca. A testület felhatalmazza
és felkéri a polgármestert az útfelújítási árajánlatok bekérésére.

24/2017. (I.19.) – A Kökényes közben, a Kecskegö-
dör, a Kolumbusz és a Vadvirág utcában napelemes közvi-
lágítás kiépítésérôl

A testület úgy dönt, hogy 2017-ben a Kökényes közben, a
Kecskegödör utcában, a Kolumbusz utcában és a Vadvirág ut-
cában napelemes közvilágítási hálózatot épít ki. Felkéri, és egy-
ben felhatalmazza a polgármestert a napelemes közvilágítás ki-
építésére vonatkozó árajánlatok bekérésére.

25/2017. (I.19.) – Az etyeki játszóterek felújításáról
A testület úgy dönt, hogy 2017-ben a Vörösmarty téri ját-

szóteret újítja fel. Felkéri, és egyben felhatalmazza a polgármes-
tert a játszótér felújítására vonatkozó árajánlatok bekérésére.

26/2017. (I.19.) – Az önkormányzati étterem helyisé-
ge felé tetôtér beépítésrôl

A testület úgy dönt, hogy statikussal megvizsgáltatja a Pol-
gármesteri Hivatal épületében mûködô étterem helyisége fe-
lett a tetôtér beépítésének lehetôségét. Felkéri, és egyben fel-
hatalmazza a polgármestert a statikus szakvéleményre vonatko-
zó árajánlatok bekérésére.

27/2017. (I.19.) – Az orvosi rendelô akadálymentesítésérôl
A testület úgy dönt, hogy akadálymentesíti az orvosi rende-

lôt 2017-ben. Felkéri, és egyben felhatalmazza a polgármestert
az akadálymentesítésre vonatkozó árajánlatok bekérésére

28/2017. (I.19.) – Az Újhegyi Gasztrosétány beruhá-
zás kapcsán a vízjogi létesítési engedélyezési eljárásban a
vízvezetési szolgalmi jog alapítására vonatkozó hatóságnak
benyújtandó kérelemrôl

A testület úgy dönt, hogy az Újhegyi úton megvalósuló új
szennyvízcsatorna hálózat vízjogi létesítési engedélyezése tár-
gyában a vízvezetési szolgalmi jog alapítására vonatkozó kére-
lem tervezetet jóváhagyja. Felkéri a Polgármestert a kérelem
aláírására és kiadására.

29/2017. (I.19.) – A „Külterületi helyi közutak fej-
lesztése és önkormányzati utak kezeléséhez szükséges erô-
és munkagépek beszerzése” pályázaton való indulásról

A testület úgy dönt, hogy visszavonja a 364/2016. (XII.8.)
számú határozatát. 

A testület úgy dönt, hogy a  VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 „A vi-
déki térségek kisméretû infrastruktúrájának és alapvetô szolgál-
tatásainak fejlesztésére – Külterületi helyi közutak fejlesztése, ön-
kormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartá-
sához szükséges erô- és munkagépek beszerzése” pályázat kapcsán
pályázati kérelmet nyújt be erôgép (traktor) és vontatott, füg-
gesztett munkagépek beszerzésére vonatkozóan.

A beérkezett árajánlatok közül a Herceghalom Interat Zrt.
ajánlatát fogadja el bruttó 9.110.980 Ft értékben (MTZ 820.4
ACV vonófejjel és kiegészítôikre). A testület a pályázathoz
szükséges 25 %-os önerôt, bruttó 2.277.745 Ft-ot a pályázat
megvalósítása esetén biztosít a 2017. évi költségvetés terhére.
Felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására!
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30/2017. (I.19.) – A közvilágítás korszerûsítése kap-
csán vállalkozási és bérleti szerzôdésmódosításról

A testület jóváhagyja az Enerin Sümeg Energetikai Kft-vel
(székhely: Nagykanizsa, Petôfi utca 1.) a közvilágítás kor-
szerûsítésére 2016. július 8-án megkötött szerzôdés – jelen ha-
tározat mellékletét képezô 1. számú módosítását. A képviselô-
testület felhatalmazza a polgármestert a szerzôdésmódosítás
aláírására. 

31/2017. (I.19.) – A lakások és helyiségek elidegeníté-
sérôl szóló rendelet felülvizsgálatáról

A testület a lakások és helyiségek bérletére, valamint az el-
idegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi
LXXVIII. törvény 79. § (1) bekezdése alapján a bérlôk és a
bérbeadók településen mûködô érdekképviseleti szervezetének
véleményét jelen határozat mellékleteként szereplô, a lakások
és helyiségek elidegenítésérôl szóló rendelettervezet vonatko-
zásában hirdetmény 15 napos közzétételével kikéri. Felkéri a
jegyzôt, hogy a helyben szokásos módon, valamint az önkor-
mányzat hivatalos honlapján a rendelettervezet hirdetmény út-
ján történô elhelyezésérôl gondoskodjon.

32/2017. (I.19.) – A Pomsár és Társai Kft-vel a tele-
pülésrendezési eszközök komplex módosítására megkötött
szerzôdés jóváhagyásáról

A testület jóváhagyja a Pomsár és Társai Kft-vel a település-
rendezési eszközök komplex módosítására megkötött, jelen
határozat 1. mellékletét képezô szerzôdést, jóváhagyja a Pom-
sár és Társai Kft-vel a településrendezési eszközök komplex
módosítására megkötött szerzôdés 2. mellékletét képezô ter-
vezési program pontosítását az alábbiak szerint:

a) a 2. melléklet 5. pontjának módosítása: „5. az Üh-1 öve-
zet átsorolása lakóövezetbe, az etyeki és botpusztai lakóterüle-
tek összekötése,

b) a 2. melléklet 26. pontjának pontosítása: „a 945/3 hrsz-
ú, 0138 hrsz-ú, 0139/2 hrsz-ú, 0142/58 hrsz-ú ingatlanok
belterületbe vonása és sport-, vendéglátó-, kulturális, egész-
ségügyi és kereskedelmi szolgáltatások megindításának feltéte-
leinek biztosítása, termálfürdô létesítésének biztosítása”,

c) a 2. melléklet 29. pontjának pontosítása: „a leendô
960/49 hrsz-ú területen intézményi fejlesztési terület (bölcsô-
de, rendôrség, önkormányzati bérlakások) biztosítása,

d) a 4773 hrsz-ú, 4775 hrsz-ú, 4777 hrsz-ú, 4779 hrsz-ú
területek belterületbe vonása, építési övezeti elôírásokkal,

e) a 0124/1 hrsz-ú terület belterületbe vonása, építési öve-
zeti elôírásokkal.

Felhatalmazza a polgármestert a 2. pont szerinti szerzôdés-
módosítás aláírására.

41/2017. (I.25.) – Döntés a VVVTFT beruházásában
a Magyar-kút környezetének rendezése kapcsán ingatlanok
felajánlásáról

A testület a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Tér-
ségi Fejlesztési Tanács (továbbiakban: VVVTFT) megkeresésé-
re a Fejérvíz Zrt. által használt Etyek, 802. hrsz-on lévô telep-
hely áthelyezését az alábbi ingatlanok egyikére javasolja:

a) Etyek-Botpusztán található szennyvíztisztító telepre,
b) 29/8 hrsz-ból megosztást követôen kialakuló 29/13

hrsz-ú, 456 m2-es ingatlanra, 
c) a VVVTFT által megvásárolt 807 hrsz-ú ingatlan hátsó

részére.
Felhatalmazza a polgármestert a VVVTFT-vel történô az 1.

pont szerinti egyeztetések és az elôkészítô tárgyalások lebo-
nyolítására.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô ter jesz -
té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy -
félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)

Szelektív hulladékgyûjtés
A Depónia Kft a házhoz menô szelektív gyûjtést az alábbi-

ak szerint végzi.
Mûanyag-, és fém csomagolási hulladék gyûjtése (áttet-

szô zsákban): mûanyag üdítôs, ásványvizes (PET) palackok,
mûanyag kozmetikai és tisztítószeres flakonok, többrétegû ita-
los (tejes, gyümölcsleves) kartondobozok, fém italos (üdítôs,
sörös) ill. konzerves dobozok.

A mûanyag és fém palackokat, flakonokat, flakonokat,
többrétegû italos kartondobozokat kiöblítve, laposra taposva
rakják a gyûjtôzsákba, így kevesebb helyet igényel!

Papírhulladék gyûjtése (kötegelve): Kérjük, hogy a pa-
pírhulladékokat – újságpapír, prospektus, irodai papírok, gép-
papír, papírzacskó, kartondoboz – összehajtogatva és összekö-
tözve, a mûanyagos gyûjtôzsák mellé helyezzék, lehetôleg
olyan módon, hogy az a forgalmat ne zavarja!

A mûanyag- és papírhulladék gyûjtése egyszerre történik!
A szelektíven gyûjtött csomagolási hulladék nem lehet ola-

jos, zsíros, vagy egyéb élelmiszerrel szennyezett! A mû anyag/
fém és papírhulladék elszállítása továbbra is ingyenes és nincs
mennyiségi korlátja. Kérjük a szelektíven gyûjtött mûanyag és
papír hulladékot is a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatla-
nuk elé szíveskedjenek kihelyezni!

Szelektív hulladékgyûjtési napok: március 7., április 4.,
május 2., június 6., július 11., augusztus 8., szeptember
5., október 2., november 7., december 12.

Üveghulladék gyûjtése: Kérjük, hogy a kihelyezett szelek-
tív üveggyûjtôbe (Széchenyi utca, CBA mellett) csak az alábbi
üveg-hulladékot helyezzék: italos üvegpalack, konzerv üveg.
Nem dobható be: ablaküveg, jármû szélvédô, kerámia.

Zöldhulladék gyûjtése: Az idei évben díjmentesen 8 db
zöldhulladék elszállítására jogosító matricát juttatunk el a szám-
la mellékleteként, mely a 2017. évben használható fel a közszol-
gáltató által meghirdetett gyûjtési napokon áprilistól novembe-
rig. A matricákat 110 literes zsákra vagy 50x70 cm-es kötegre
kell felragasztani és a gyûjtési napon kihelyezni. Az ettôl eltérô
módon kihelyezett zöldhulladék nem kerül elszállításra!

Edényazonosító matrica: Az állandó lakosok részére De-
pónia feliratú és a nyilvántartásunk szerint alkalmazott edény
ûrméretének és darabszámának megfelelô edényazonosító
matricát küldünk a számlával együtt, melyet a hulladékgyûjtô
edény oldalára kérünk felragasztani jól látható helyre. Az azo-
nosító matrica igazolja a közszolgáltatás tárgyévi igénybevéte-
lének jogosultságát. Az az ingatlantulajdonos, aki nem rendel-
kezik matricával, a nyilvántartásunkban nem szerepel, en-
nek következtében nem fizet díjat, így a hulladékgyûjtô edé-
nyének tartalma 2017. március 1-tôl nem kerül elszállításra!

Felhívjuk ügyfeleink figyelmét, hogy sorszám alapján a jo-
gosultság ellenôrizhetô, az ezzel való visszaélés esetén szabály-
sértési eljárást kezdeményezünk.

A korábban vásárolt kék színû, Depónia feliratú zsákok és
megvásárolt zöldhulladék matricákkal ellátott megfelelô méretû
zsákok és kötegek a továbbiakban is elszállításra kerülnek.

Amennyiben kérdése merülne fel a fentiekkel kapcsolatban
(költözés, edényrongálás, az edény ûrmértékével nem egyezô
matrica stb.) kérjük, hogy elérhetôségeinken jelezze felénk.

Depónia Nonprofit Kft.
Székesfehérvár, Sörház tér 3.

Tel.: 06-22/504-412; 507-419
E-mail: ugyfel@deponia.hu
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Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-
testülete a 194/2016. (VI.16.) számú határozatá-
ban döntött Etyek településrendezési eszközeinek
komplex módosításáról.

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált te-
lepülésfejlesztési stratégiáról és a településrendezési
eszközökrôl, valamint egyes településrendezési sajá-
tos jogintézményekrôl szóló 314/2012. (XI. 8.)
Korm. rendelet 37.§ (3) pontja szerinti elôzetes tá-
jékoztatás elérhetô az önkormányzat honlapján is.

A településrendezési eszközök komplex módosítá-
sával kapcsolatban lakossági fórum kerül megtartása.

A lakossági fórum helye: Magyar-kút Könyv-
tár és Közmûvelôdési Intézmény

A fórum ideje: 2017. március 2. 17 óra
Felhívom a Tisztelt Partnerek (lakosság,
érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szer-

vezetek, vallási közösségek) figyelmét,
hogy az elôzetes tájékoztatóval kap-

csolatban észrevételeket tehetnek
az alábbiak szerint:

• a lakossági fórumon szóban,
• papír alapon vagy elektroni-

kusan az Etyeki Polgármesteri
Hivatalnak címezve (2091
Etyek, Körpince köz 4., palya-
zat@etyek.hu), legkésôbb a la-
kossági fórumtól számított 8
napig.

Garaguly Tibor 
polgármester

Elôzetes tájékoztatás településrendezési eszközök komplex módosításáról
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Településrendezési eszközök módosítása – tervezett változtatások, hatások

1

2

4

3

5

6

7

8

10

11

A HÉSz 5. számú függelékének felülvizsgálata

Külterületen fakerítés, drótháló kerítés max. 1,8 m
magassággal építhetô legyen. Hatás: védelem, a tájkép
megbontása

Üh-2 építési övezet-
ben a beépíthetô legki-
sebb telekméret 800
m2 helyett 600 m2-re
való módosítása. 

Hatás: 
sûrûbb beépítés

A 022/1 ingatlan a
szomszédos biogazdál-
kodási övezetbe soro-
landó. Hatás: környe-
zettudatos gazdálkodás
és életmód terjedése

Megvizsgálandó, hogy
a Szh övezetben  3% he-
lyett 6 vagy 8 vagy 10%
legyen a max. beépíthetô-
ség és 6% vagy 10% vagy
15% terepszint alatti épít-
mény, a legkisebb beépít-
hetô telek 1200m2 és
12m széles helyett legyen
1000m2 és 10m, a telepü-

lésképi elôírások legyenek enyhítve, birtokközpont létesíthe-
tô legyen. Hatás: a szôlôhegy beépítési intenzitása,
közmûvesítési igénye, közlekedési terhelése, építészeti hete-
rogenitása növekszik, a gazdasági tevékenység fokozódik

Lf-1, -2, -3 építési
övezetekben a mini-
mális telekméret sarok-
telek esetében 800 m2

helyett 600 m2 legyen.
Hatás: egyes telkek
megoszthatók, de a
telkek beépíthetôsége
nehezebb, a beépítés
sûrûsödik 

9 Szh övezetben tele-
pülésképi elôírásokat
kell rögzíteni. Hatás:
a táji, településképi
értékek fokozott vé-
delme (különálló te-
lepülésképi ren delet -
ben lehetséges)

Az Ödön
majori szar-
vasmarha tele-
pet érintô vé-
dôtávolság fe-
lülvizsgálata.
Hatás: több-
let építési le-
hetôség

A 020 és 021/31
hrsz-ú ingatlan a
szomszédos biogaz-
dálkodási övezetbe
sorolandó. Hatás:
környezettudatos
gazdálkodás és élet-
mód terjedése, az
erdôrészlet megtar-
tása mellett övezet-
határ rendezése

Üh-1 ép. övezet át-
sorolása lakóövezetbe
változatlan övezeti pa-
raméterek (OH, 10%,
3m) mellett, mezôgaz-
dasági terület lakóterü-
letbe sorolása az etyeki
és botpusztai lakóterü-
letek összekötésével
Hatás: intenzívebb be-
építés és területhaszná-
lat, a mezôgazdasági
terület csökken, bioló-
giai aktivitásérték kom-
penzálási igénye, tele-
pülésszerkezeti egység
létrehozása

Az építményma-
gasság értékét felül
kell vizsgálni a
1560/ hrsz-on (Vt-
2 építési övezetben).
Hatás: a beépítés
jobban alkalmazko-
dik az igényekhez 
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12

13

14

16

17

18

19

20

Faszerkezetû házak építésének lehetôségét meg
kell vizsgálni. Helyszíneit a településképi szempon-
tok érvényesítésével kell kijelölni.

A Vt-2 ép. övezet
elô írásai változzanak
meg a következôkép-
pen: max. magasság: 6
helyett 8,5 m, min.
zöldfelület: 70 helyett
60%. Hatás: a beépítés
intenzitása növekszik

Az 1508/2 hrsz
ingatlan szabályozá-
sa tegye lehetôvé a
telek négyfelé való
megosztását. Hatás:
a beépítés sûrûsödik

A 882 hrsz-ú in-
gatlan helyi védett-
ségének megszünte-
tése. Hatás: a kultu-
rális örökség értéke
csökken (különálló
településképi rende-
letben kezelendô)

HÉSZ-ben mó do sul -
jon a következô: 7. § Kü-

lönleges területek (3) pontjá-
ban a Bányaterület - a Csicsaki
kô bánya korábbi 0243/2 hrsz.
módosul a 0243/10 hrsz.-ra.
Ugyanezen paragrafus (8) be-
kezdésében a (3) pont kikerül,
és helyette egy új bekezdésként
az alábbi szöveg jelenjen meg:
„a (3) bekezdés alatti területen a bányászat mint alaptevékeny-
ség mellett, hulladékkezelési és hulladékhasznosítási tevékeny-
ség is végezhetô (kizárólag építôipari eredetû, inert, nem veszé-
lyes hulladékra vonatkozóan!)”. Ezen a területen csak ezen cé-
lokra szolgáló épületek helyezhetôk el, 2% legnagyobb beépí-
tettséggel, szabadon álló beépítési móddal, 6,5 méteres legna-
gyobb építménymagassággal. Hatás: nem jelent számottevô vál-
tozást a gazdaságosabb használaton kívül (jelenleg is ilyen öve-
zetben van az inert hulladék elhelyezési lehetôségen kívül)

A 70 hrsz-ú ingat-
lan helyi védettségé-
nek megszüntetése.
Hatás: a kulturális
örökség értéke csök-
ken (különálló telepü-
lésképi rendeletben
kezelendô)

A 897 hrsz-ú ingat-
lan helyi védettségé-
nek megszüntetése.
Hatás: a kulturális
örökség értéke csök-
ken (különálló telepü-
lésképi rendeletben
kezelendô)

Az 1509 hrsz-ú
ingatlan szabályozá-
sát a tulajdonossal
egyeztetve felül kell
vizsgálni. Hatás: a
beépítés jobban al-
kalmazkodik az igé-
nyekhez

21
Az Etyek-Pest megye

határ közötti szakaszon
található 4,4 km hosszú
platánfasort helyi jelen-
tôségû természeti érté-
kek közé javasoljuk fel-
venni. Hatás: a táji érté-
kek növekszenek

Dombház építé-
sének lehetôségét
az Öreghegyen meg
kell vizsgálni. Ha-
tás: pozitív ered-
mény esetén a ha-
gyományos telepü-
léskép sérül

Az 1/2008. (I.23.) számú képviselô-testületi határozat
szerint elindított eljárás folytatásával, a 2008. III-ban kötött

háromoldalú tervezési szerzôdés alapján új beépítésre szánt terü-
letet kell kijelölni a 06/1-12 hrsz ingatlanokon. Lehetôséget kell
biztosítani a borturizmushoz
kapcsolódó beruházásként
látvány gyümölcs-, szôlô fel-
dolgozó, értékesítô, vendég-
látó és szálláshely létesítésére
Hatás: a gazdasági tevékeny-
ség, a területhasználat inten-
zitása növekszik, mezôgaz-
dasági terület csökken

15

22
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23

25

24

30

31

33

26a

A 075/25, 075/26,
075/27, 075/28, 075/29,
075/30, 075/31, 075/32 és
a 075/33 hrsz-ú ingatlanokra
ki kell terjeszteni a Gksz-2,
kereskedelmi szolgáltató gaz-
dasági terület2 építési övezeti
besorolást. A Gksz-2 övezet
elôírásait módosítani kell a te-
rület gazdaságos beépítéséhez
szükséges és a vonatkozó elô -

írásokban szabott határok mértékéig (az Etyeki Tüzép Kft. ter-
vei szerint szabadtéri tároló, építôanyag bemutatóterem és rak-
tár, bemutatókert és 38 férôhelyes parkoló kialakítása) Hatás: a
területhasználat intenzitása nô, mezôgazdasági terület csök-
ken, a biológiai aktivitásérték kompenzálása szükséges

Az 1503 hrsz-ú ingatlant Vt ép.
övezetként kell szabályozni, 1000 m2

legkisebb telekmérettel, lakófunkció
elhelyezhetôségével, több szörös te-
lekméret kialakíthatóságát is meg-
hagyva. Hatás: intenzitásban változás
nincs, jelenleg is hasonló adatokkal
beépíthetô, út kiszabályozása szüksé-

ges a telekosztásokhozA 897 hrsz-ú ingatlan helyi védettségének
megszüntetése. Hatás: a kulturális örökség értéke csökken (külön-
álló településképi rendeletben kezelendô)

Lapostetôs épület építhetôségét meg kell vizsgálni. 

0138 hrsz-ú, 0139/2 hrsz-
ú, 0142/58 hrsz-ú ingatlanok
belterületbe vonása és sport-,
vendéglátó-, kulturális, egész-
ségügyi és kereskedelmi szol-
gáltatások megindításának fel-
tételeinek biztosítása, termál-
fürdô létesítésének biztosítása.
Hatás: a területhasználat inten-
zitása nô, mezôgazdasági terü-
let csökken, biológiai aktivitás-
érték kompenzálása szükséges

A 945/3 hrsz-ú ingatlanon
sport-, vendéglátó-, kulturális,
egészségügyi és kereskedelmi szol-
gáltatások megindításának fel -
tételeinek biztosítása Hatás: a terü-
let beépítésre tervezett volt eddig
is, szabályozásával rendezett lesz a
beépítése, a mélyfekvésû, vizes te-
rület beépítését mérnökgeológiai
szempontok szerint kell megoldani A 0124/1 hrsz.-ú terület

belterületbe vonása, építési
övezeti elôírásokkal. Hatás:
már beépült, lakás funkciójú
ingatlan, a területhasználat in-
tenzitása nem változik, a bio-
lógiai aktivitásérték kompen-
zálása szükséges

A 4773 hrsz-ú, 4775
hrsz-ú, 4777 hrsz-ú,

4779 hrsz-ú területek belte-
rületbe vonása, építési övezeti
elôírásokkal. Hatás: a terület-
használat intenzitása növek-
szik, a mezôgazdasági terület
csökken, a biológiai aktivitás-
érték kompenzálása szükséges

A 098. hrsz.ú ingatlan öveze-
ti elôírásainak módosítása elsôd-
legesen inkubátorház létesítésé-
nek, másodsorban sport-, ven-
déglátó-, kulturális és kereske-
delmi szolgáltatások megindítá-
sának érdekében.  Hatás: a terü-
lethasználat intenzitása növek-
szik, a mezôgazdasági terület
csökken, a biológiai aktivitásér-
ték kompenzálása szükséges 

A 0142/49 és 0139/6 hrsz.
ingatlanok övezeti elôírásainak
módosítása turisztikai és élelmi-
szeripari fejlesztés érdekében
Hatás: a területhasználat inten-
zitása növekszik, a mezôgazda-
sági terület csökken, a biológiai
aktivitásérték kompenzálása
szük séges, a mûemlék kápolna
táji környezete csökken

A leendô 960/49
hrsz-ú területen intéz-

ményi fejlesztési terület (böl-
csôde, rendôrség, ön kor mány -
zati bérlakások) biztosítása.
Hatás: a köz pon ti fekvésû te-
rület méltó felhasználást nyer,
a biológiai aktivitásérték kom -
penzációja szükséges

A GKSZ-1 Kereskedelmi szolgál-
tató gazdasági terület – 1 (081/1;
081/2; 082; 083/4; 083/1;
083/3 hrsz-ú mezôgazdasági ma-
jorok) építési övezet HÉSZ-ben
meghatározott beépíthetôségi ma-
ximuma 20%-ról 40%-ra emelked-
jen meg. Hatás: a beépítés és a
használat intenzitása növekszik

32
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Szálloda, sportcsarnok ki-
alakítását kell biztosítani a
29/8 hrsz-ú ingatlanon.
Hatás: a településközpont
rendezettsége nô, méltó
felhasználást nyer a frekven-
tált terület
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Segítô Kéz
Február nevét Februusról, a megtisztulás római istenérôl kap-

ta, a népi kalendárium szerint böjtelô hava néven szerepel. Álta-
lában a farsangi mulatságok, bálok idôszaka, velencei, riói karne-
vál, hazánkban a mohácsi busójárás. A hónappal bezárul farsang
idôszaka, március 1-e már hamvazószerda, a húsvét elôtti böjti
idôszak kezdete.  A hónapban 11-e a betegek világnapja, a hó-
nap második vasárnapja a házasság világnapja. A hónap idôjósló
napja másodika, amikor a barna medve kibújik a barlangjából.
Ha süt a nap és meglátja az árnyékát, még visszamegy aludni, ha
borús az idô, kint marad, és rövidesen jön a tavasz. Az idei év-
ben a medve kint maradt, várhatjuk a tavasz érkezését! 14-e
Szent Bálint, a szerelmesek védôszentjének, és a madarak párvá-
lasztásának napja. Nézzük, ez a hónap számunkra mit hozott! 

Ebben a hónapban szeretnénk részletesen bemutatni in-
tézményünket, szolgáltatásainkat a lakosságnak.

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Mit kell tudni az idôskorúak nappali ellátásáról?
Személyes gondoskodást nyújtó alapellátás, amit a telepü-

lés önkormányzata köteles biztosítani minden 3000 fônél na-
gyobb településen. Az idôsek klubja a klubtagok részére napi
életritmust biztosító szociális, egészségi és mentális állapo-
tuknak megfelelô szolgáltatást nyújt.

Kik igényelhetik az idôskorúak nappali ellátását?
Az idôsek klubja szolgáltatást igénybe vehetik Etyek köz-

igazgatási területén bejelentett lakóhellyel, érvényes tartózkodá-
si hellyel rendelkezô tizennyolcadik életévüket betöltött, egész-
ségi állapotuk vagy idôs koruk miatt szociális és mentális támo-
gatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek.

Hogyan igényelhetô az idôskorúak nappali ellátása?
Ez a szolgáltatás önkéntesen, saját kérelemre vehetô igénybe. 
Milyen szolgáltatásokat biztosítunk?
A nappali ellátás az igénybe vevô idôskorú személyek

egészségi állapotának megôrzése és javítása, valamint mentá-
lis állapotuk életkoruknak megfelelô szinten tartása érdeké-
ben az alábbi szolgáltatásokat nyújtja:

Mentális gondozás: a lelki sérülések megfelelô gondozá-
sa, segítségnyújtás a környezettel való kapcsolattartásban, krí-
zishelyzetek kialakulásának megelôzése.

Egészségügyi ellátás: egészségügyi felvilágosító elôadás,
rendszeresen vérnyomásmérés, szûrôvizsgálaton való részvé-
tel szervezése helyben, tanácsadás az egészséges életmódról,

frissítô- és meridián torna lehetôségének biztosítása, hetente
két alkalommal, szobabicikli, bioptron lámpa, masszírozó ké-
szülék használata. 

Szabadidôs programok szervezése: Ünnepekhez kötô-
dôen (farsangi mulatság, húsvéti ünnepkör, Szent Iván éji
mulatság, névnapok megtartása, Szent Márton napi lámpásos
felvonulás, Idôsek Világnapja, halottakról való megemléke-
zés, karácsonyi ünnepség, Költészet Napja, a Magyar Kultúra
Napja). Kiállítások látogatása, kirándulások. Kerti sütögetés;
szalonnasütés, bográcsozás, kürtös, - és húsvéti kalács, farsan-
gi fánk. Kézmûves foglalkozás: dekorációk készítése, színe-
zés, varrás, horgolás és kötés. Témaorientált beszélgetések.
Közös séták. TV- és DVD filmek nézése. Napi sajtó elolvasá-
sa, aktuális hírek közös megbeszélése.

Segítségnyújtás ügyintézéshez: hivatalos ügyek intézése,
szolgáltatókkal való kapcsolatfelvétel támogatása, pénzben- és
természetben adott juttatások feltételeinek követése, nyomtat-
ványok beszerzése, ehhez történô hozzájutás intézése.

Lehetôség van a személyi higiénérôl való gondoskodásra,
tágas –akadálymentesített zuhanyzót, hajszárítót vehetnek
igénybe az ellátottak. Nagy kapacitású mosógépben ruha-
nemû tisztítására is van mód. Társalgó szobánkat otthonosan
rendeztük be, igyekszünk barátságos hangulatot teremteni a
környezettel is, hogy csökkentsük az intézményi megjelenést

Tagjai vagyunk az Életet az Éveknek Megyei Klubszövet-
ségének, a szövetségen keresztül segítséget nyújtunk az idô-
seinknek abban, hogy az érdekképviseletük ellátása megfelelô
legyen, a hagyományokat ápolni tudják, az élethosszig tartó
tanulás folyamatában aktívan részt vehessenek.

Kell-e fizetni az ellátásért?
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testületének

döntése értelmében a nappali ellátás étkezés igénybevétele
nélkül térítésmentes.

Család- és gyermekjóléti szolgálat
Mit kell tudni a család- és gyermekjóléti szolgáltatásról?
A család- és gyermekjóléti szolgáltatás keretében biztosítjuk

a szociális, az életvezetési és a mentálhigiénés tanácsadást. Biz-
tosítjuk továbbá a családgondozást, így a családban jelentkezô
mûködési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elôsegíté-
sét, a veszélyeztetettséget és a krízishelyzetet észlelô jelzôrend-
szer mûködését. Elôsegítjük a humán jellegû civil kezdeménye-
zéseket, közösségfejlesztést, munkanélküliek, adósságterhekkel
és lakhatási problémákkal küzdôk,  fogyatékossággal élôk,  kró-
nikus betegek,  szenvedélybetegek, apszichiátriai betegséggel
küzdôk, illetve egyéb szociálisan rászorult személyek és család-
tagjaik részére a tanácsadás nyújtását. Fontos számunkra a csa-
ládokon belüli kapcsolattartás, közösségépítô-és megtartó
programjainak és szolgáltatásainak, valamint a nehéz élethely-
zetben lévô családokat támogató, segítô szolgáltatásoknak a
megvalósulása. Különös hangsúlyt helyezünk a gyermekprogra-
mokra, ismeretterjesztô, megelôzô foglalkozásokra. Szerve-
zünk vagy részt vállalunk a nyári napközis táborokban

Kik igényelhetik a szolgáltatást?
Életkortól függetlenül bárki, aki életvitelszerûen Etyek

közigazgatási területén él és segítséget igényel. A szolgáltatás
biztosítása szóbeli kérelemre vagy hozzánk érkezô jelzés alap-
ján indul.

Ki jelezhet? Kik a jelzôrendszeri tagok?
Minden magyar állampolgár jelzéssel élhet és kérjük, hogy

éljen is ezzel, akinek tudomása van a gyermek veszélyeztetett-
ségérôl. A jelzôrendszeri tagoknak kötelességük jelzéssel élni,
akár büntetôeljárást kezdeményezni, ha tudomásukra jut a
gyermek bántalmazása, illetve súlyos elhanyagolása vagy

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége:
vér nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék,
szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: 2017. március 1-je 22-e 9 órától
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú,
ellátásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról iga-
zolást tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal
forduljanak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog -
ramokra a klubtagok szállítása kérés esetén megoldható!



INTÉZMÉNYEK 2017. február

Etyeki Forrás 13

egyéb más, súlyos veszélyeztetô ok fennállása. A jelzôrendsze-
ri tagok: az egészségügyi szolgáltatást nyújtók (védônôk, or-
vosok a személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatók, a közne-
velési intézmények (óvoda, iskola), a rendôrség, az ügyészség,
a bíróság, a pártfogó felügyelôi szolgálat, az áldozatsegítés és
a kárenyhítés feladatait ellátó szervezetek, a menekülteket be-
fogadó állomás, egyesületek,  alapítványok és az egyházi jogi
személyek, a munkaügyi hatóság, a javítóintézet,  gyermekjo-
gi képviselô, fôvárosi és megyei kormányhivatal.

Szolgálatunk által kezelt problémák:
• gyermeknevelési,
• magatartászavar,
• szülôk vagy a család életvitele,
• anyagi (megélhetési stb.),
• gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség,
• családi konfliktusok (szülôk egymás közti, szülô – gyer-

mek közti),
• szülôi elhanyagolás, bántalmazás,
• családon belüli bántalmazás (fizikai, szexuális, lelki),
• fogyatékosság, retardáció,
• szenvedélybetegség,
• nyugdíj- illetve szociális ellátásokhoz való hozzáférés

ügyintézése.
Félállásban gyermekpszichológust alkalmazunk, aki nagy-

ban segíti a gyermekek problémáinak megoldását, valamint
családgondozóink munkáját.

Kell-e fizetni a szolgáltatásért?
A család- és gyermekjóléti szolgáltatás ingyenesen biztosított.

Családi Bölcsôde
Mit kell tudni a családi bölcsôde szolgáltatásról?
Meghitt, barátságos környezetben fogadjuk a 1,5-3 éves korú

gyermekeket, segítve ezzel a szülôk munkába való visszatérését. 
Csoportunk kis létszámú (7 fô), családias hangulatú. A 3.

életévüket betöltött, óvodaérett gyermekek helyére folyama-
tos a felvétel, várólistánkat figyelembe véve. 

A gyermekek korának és személyiségének figyelembe vé-
telével látjuk el feladatunkat, tiszteletben tartva a családok
egymástól eltérô értékrendjét, a gyermekek egyéniségét. Mi-
nôségi célkitûzésünk, hogy a hozzánk érkezô gyermekek
egyénre szabott, szeretetteljes gondoskodásban részesüljenek
és azt a derûs, biztonságot nyújtó, nyugalmas légkört tapasz-
talják meg, amit otthon megszoktak. A kezdeményezések a
gyermekek életkorának megfelelôen, egyéni fejlettségük fi-
gyelembevételével történnek.

Feladatunkat a Bölcsôdei Nevelés- Gondozás Országos
Alapprogramjában foglaltak alapján végezzük.

Kihasználunk minden lehetôséget az ünneplésre: szülina-
pok, Mikulás, karácsony, anyák napja, Márton nap, Föld nap-
ja, stb. Rendszeresen könyvtárba járunk és benevezünk a köz-
ségben szervezett Vesszôfutásra is. 

Kik igényelhetik a szolgáltatást?
Azok az etyeki lakcímkártyával rendelkezô szülôk, akik

szeretnének visszatérni a munka világába és gyermekük nap-
közbeni ellátása nem megoldott. Ennek megfelelôen munkál-
tatói igazolást vagy kezdô dátummal megjelölt munkáltatói
szándéknyilatkozatot kérünk.

Kell-e fizetni az ellátásért?
A szolgáltatás térítési díj köteles, melynek összegét  Etyek

Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete, mint Fenn-
tartónk a helyi rendeletben határoz meg.

Nyitva tartásunk: minden hétköznap 7- 17 óráig.
Facebook oldal: 
www.facebook.com/segitokezcsaladibolcsode

Házi segítségnyújtás
Mit kell tudni a házi segítségnyújtásról?
Célunk a személyes gondoskodás azokról az elsôsorban

idôskorú személyekrôl, akik lakókörnyezetükben önmaguk
ellátására nem képesek, illetve azokról a fogyatékos emberek-
rôl, szenvedélybetegekrôl, vagy pszichiátriai betegekrôl, aki
állapotukból adódóan az önálló életvitellel kapcsolatos felada-
tok ellátásában segítséget igényelnek.

Milyen szolgáltatásokat biztosítunk?
A házi segítségnyújtás keretében a szükségletfelmérést

követôen szociális segítést vagy - a szociális segítés tevékeny-
ségeit is magába foglaló - személyi gondozást nyújtunk. Szo-
ciális segítés keretében biztosítjuk:

a) a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való köz-
remûködést,

b) a háztartási tevékenységben való közremûködést (bevá-
sárlás, gyógyszer feliratás, kiváltás, postai ügyintézés, stb.),

c) a veszélyhelyzetek kialakulásának megelôzését és a ki-
alakult veszélyhelyzet elhárításában történô segítségnyújtást,

d) szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe tör-
ténô beköltözés segítését.

Személyi gondozás keretében biztosítjuk:
a) az ellátást igénybe vevôvel a segítô kapcsolat kialakítá-

sát és fenntartását,
b) a gondozási és ápolási feladatok elvégzését
hétköznaponként 8-16 óra között, péntekenként 14 óráig
Kik igényelhetik a szolgáltatást?
Egészségi állapotuk, idôs koruk vagy lakókörnyezetük mi-

att rászoruló, etyeki lakcímkártyával rendelkezô személyek 
Kell-e fizetni az ellátásért?
Az ellátás térítési díj köteles, amit Etyek Nagyközség Ön-

kormányzat Képviselô-testülete, mint fenntartónk a helyi ren-
deletben határoz meg. A személyi térítési díj megállapítása jö-
vedelemtôl függôen változik.

Szociális étkeztetés
Mit kell tudni a szociális étkeztetésrôl?
Azoknak a szociális rászorulóknak a napi egyszeri meleg

étkeztetését biztosítjuk, akik azt önmaguk, illetve eltartottja-
ik részére tartós, vagy átmeneti jelleggel nem képesek más
módon megoldani. 

Kik igényelhetik a szolgáltatást?
Szociálisan rászorulónak tekintjük azokat a személyeket,

akik:
a) koruk,
b) egészségi állapotuk,
c) fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük,
d) szenvedélybetegségük, vagy
e) hajléktalanságuk 
miatt önmaguk ellátásáról részben- vagy teljes mértékben

nem képesek más módon gondoskodni.
Hol fôzik az ebédet, hol lehet elfogyasztani?
Az önkormányzattal szerzôdésben álló Bacchus Bt. fôzi az

ebédet, ami az Önkormányzat fenntartásában lévô étterem-
ben fogyasztható el. (Etyek Körpince köz 6.) Lehetôség van
az ebéd elvitelére illetve kérhetô a kiszállítása is.

Kell-e fizetni az ellátásért?
Az ellátás térítési díj köteles, amit Etyek Nagyközség Ön-

kormányzat Képviselô- testülete, mint Fenntartónk a helyi
rendeletben határoz meg. A személyi térítési díj megállapítá-
sa jövedelemtôl függôen változik.

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya, 

Tóthné Tóth Nikolett
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Óvodai beiratkozás
Tisztelt Etyeki Szülôk!
Az óvodai felvétel eljárásával kapcsolatosan tájékoztatom a

szülôket arról, hogy az etyeki önkormányzat célja a jogszabá-
lyi elôírásoknak eleget téve, lehetôség szerint valamennyi kérel-
met benyújtó család számára biztosítani tudja a 3-6 éves korú
gyermekek óvodai elhelyezését.

Az óvodai nevelés a gyermekek neveléséhez szükséges, a
teljes óvodai életet magába foglaló játékos foglalkozások kere-
tében folyik. Az óvoda a gyermek 3 éves korától a tankötele-
zettség kezdetéig nevelô intézmény.

A 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20.§-ának értelmé-
ben tájékoztatom Önöket az Önkormányzati fenntartású óvo-
dába való jelentkezés feltételeirôl.

E feladatnak való megfelelés igen nagy terhet ró a fenntar-
tóra, mert községünkben évek óta magas a gyermeklétszám,
az önkormányzati fenntartású óvodai férôhelyek száma korlá-
tozott.

Az óvoda felvételi körzete: Etyek Nagyközség közigazgatá-
si területe.

Az óvoda nemzetiségi nevelést folytató nevelési intézmény.
Az integráltan nevelhetô sajátos nevelési igényû gyermekek
óvodai felvétele az Alapító Okirat szerint biztosított.

Az óvodai felvételrôl, átvételrôl az óvoda vezetôje dönt. Ha
az óvodába jelentkezôk száma meghaladja a felvehetô gyer-
mekek számát, az óvodavezetô, az óvoda fenntartója bizottsá-
got szervez, amely javaslatot tesz a felvételre.

Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról
az óvodavezetô dönt.

Jelentkezés: 2017. május 2-5-ig (szerda, péntek: 8-12
óráig; kedd, csütörtök: 14 – 17 óráig tart.)

A gyermekek felvétele a 2017/2018-as nevelési évre törté-
nik. A nevelési év elsô napja 2017. szeptember 1.

A beiratkozási igény a jelentkezéssel válik hivatalossá.
Az óvodai jelentkezéshez szükséges adminisztratív, for-

mai feltételek a következôk:
- óvodai jelentkezési lap 
- orvosi igazolás, a gyermek esetleges betegségeit igazoló

dokumentum 
- személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazol-

vány (lakcímkártya): mind a gyermek-, mind pedig a szülô ha-
tósági igazolványa 

- a gyermekorvos igazolása a kötelezôen beadott oltásokról
Az óvodában kitöltött felvételi elôjegyzési napló nem jelen-

ti egyben az óvodába történô felvételt.
Jelentkezést követôen a gyermekek felvételérôl 2017. júni-

us 7-ig az intézmény vezetôje a fenntartó bevonásával döntést
hoz. Az intézmény a felvett gyermekek szülei részére június
13-án, 16 kezdettel szülôi értekezletet tart.

Az óvodavezetô a felvételrôl írásban-, az elutasításról hatá-
rozatban értesíti az érintetteket. A felvételi kérelem elutasítása
esetén a szülô az értesítés kézhezvételét követô 15 napos ha-
táridôn belül fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést az Ön-
kormányzat Jegyzôjének címezve, az elutasító határozatot ho-
zó óvoda vezetôjének kell benyújtani.

További információ: A fentieken túl, az elôzô évek ha-
gyományaihoz híven, az óvoda a jelentkezést megelôzôen tá-
jékoztatást ad az óvodai beiratkozás rendjérôl, az óvoda mûkö-
désérôl, pedagógiai programjáról, egyéb szolgáltatásáról. A
szülôk betekinthetnek az óvoda életébe. Természetesen beül-
ni, játszani a csoportokban nem lehet, de egy kis beszélgetés,
nézelôdés nem zavarja meg az óvoda életét.

Tájékoztatási nap: 2017. március 20-án 10 óra

Felvételi kötelezettség:
Az óvodába fel kell venni azt a gyermeket, aki: augusztus

31-ig betöltötte a 3. életévét; aki etyeki lakcímmel rendelkezik;
akinek felvételérôl a gyámhatóság döntött.

Távolmaradás igazolása: Ha a gyermek az óvodából távol
marad, mulasztását igazolnia kell.

A mulasztást igazoltnak kell tekinteni, ha a gyermek, a szü-
lô írásbeli kérelmére – a házirendben meghatározottak szerint,
helyben szokásos módon engedélyt kapott a távolmaradásra, a
gyermek beteg volt, és azt a házirendben meghatározottak
szerint igazolja, a gyermek hatósági intézkedés vagy egyéb ala-
pos indok miatt nem tudott kötelezettségének eleget tenni. Az
igazolatlan hiányzás jogkövetkezményekkel jár.

Az óvodai felvétel megtagadható: ha a beiratkozni kívánt
gyermek nem életvitelszerûen lakik az óvoda körzetében. (20/
2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §. (9), (10) bekezdés.)

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a
harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdô napjától legalább
napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyzô a szü-
lô kérelmére és az óvodavezetô, valamint a védônô egyetértésé-
vel, a gyermek jogos érdekét szem elôtt tartva, az ötödik életév
betöltéséig felmentést adhat a kötelezô óvodai nevelésben való
részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek
kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. Az a szülô, aki fel-
mentést kér a kötelezô óvodai nevelésben való részvétel alól, az
óvodai beiratkozásra meghatározott idôtartam kezdô idôpontjáig
nyújtja be kérelmét a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartóz-
kodási helye szerint illetékes jegyzôhöz, továbbá a kérelem máso-
latát a kötelezô felvételt biztosító óvoda vezetôjéhez.

Év közben a felvétel folyamatos: Év közben a körzetbe
érkezô óvodaköteles gyermek felvétele kötelezô, a férôhely le-
hetôsége okán, év közben, indokolt esetben a jelentkezôket
fogadja az intézmény.

Törvényes létszám: Maximált csoportlétszám 30 fô, össze-
sen: 180 fô.

Az óvodánk nyitva tartása: Hétfôtôl péntekig: reggel 6
órától délután 17.30-ig. Szorgalmi idô: szeptember 1-jétôl a
következô év augusztus 31-ig tart. Nyári zárva tartás: 2017. jú-
lius 24 - augusztus 20. (Zárva tartás elôtti utolsó nevelési nap:
július 21, zárva tartás utáni elsô nevelési nap: augusztus 21.)

Garaguly Tibor polgármester

Könyvtár – Közmûvelôdés
„Kreatív szórakozás”
2017 márciusától minden hónapban más-más hagyomá-

nyos, vagy napjainkban divatos, újra felfedezett kézmûves
technikával ismerkedhetnek meg az érdeklôdôk. A résztvevôk-
nek alkalmanként csak az anyagköltséget kell kifizetni.

Helyszín: Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény

Alkosd meg saját tûzzománc ékszeredet!
2017. március 18-án 10-13 óráig a Magyar-kút Könyvtár

és Közmûvelôdési Intézményben
Ajánlom bárkinek, akit érdekel ez a technika vagy szeretne

saját-készítésû ékszerekkel büszkélkedni!
A foglalkozás során lehetôség nyílik arra, hogy egy medált,

egy pár fülbevalót és egy gyûrût elkészítsünk az alapoktól a
kész ékszerig.

A részvétel díja az alapanyagokkal együtt 6.000 Ft/fô
A foglalkozás idôtartama 3 óra
Elôzetes jelentkezés és bôvebb információ: 

Szilaj Eszter 
Tel.: +3630-843-8538
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Ötéves az etyeki kerékpáros csapat
Az etyeki bejegyzésû Hungaro Fondo Nonprofit Kft.

2012-es alakulása óta kerékpáros klubként, illetve közhasznú
szervezetként a magyarországi professzionális országúti kerék-
pározás fellendítéséhez kíván hozzájárulni – számos szakmai
projekten keresztül. Nemcsak az etyeki önkormányzattal kötött
közhasznúsági szerzôdésben vállalt céljainkat sikerült megvaló-
sítani, de azon felül is országosan meghatározó eredményeket
szállítottunk a magyar országúti kerékpársport számára.

Az elmúlt évtôl a 15 fôs iskolás csapat mellett már óvodás
csapattal is rendelkezünk, és elindult ovisok és sulisok számára
a Hungaro Fondo Bringa SULI.

Munkánkat nemrég a Magyar Kerékpáros Szövetség or -
szág úti szakága is elismerte. A Magyar Kupa gyôztes és
WU15 kategória országos ranglista gyôztese díjat vehette át
2016. évi eredményei alapján Fischer Fanni! Továbbá klubunk
az utánpótlás területén végzett kiemelkedô munkáért elis-
merô díjat vehetett át! E mellé Garamszegi László a 2016.
Utánpótlás edzôje díjat kapta!

Két éve mûködünk együtt a Törökbálinti TuttoBici bringa-
bolttal, így tovább bôvült az edzéslehetôségek száma és a csa-
pat technikai háttere is biztosított. 

Klubunkhoz 2013-ban csatlakozott látássérült sportoló. A
2014-es olimpiai kvótaszerzés után, 2016-ban Butu Arnold
Csaba és Garamszegi László az elsô magyar parakerékpá-
rosként részt vettek a Riói Paralimpián, ahol tandem kate-
góriában a 11. helyen zártak.

A parasport iránti elkötelezettségünket erôsítve 3. alkalom-
mal rendeztük meg a Parakerékpáros OB-t.

Ezúton is köszönjük az Etyeki Önkormányzatnak és az
Etyeki Tüzépnek a támogatást!

Szeretsz bringázni? 
Akkor gyere a TuttoBicci–HungaroFondo csapatához, AZ

ORSZÁG EGYIK LEGPROFIBB KLUBJÁHOZ!
Itt megtanulhatsz mindent, ami a biztonságos és készség-

szintû kerékpározáshoz szükséges!

Bringa OVI – 3-6 éveseknek
Mikor? Hétfônként, 16 órakor
Hol? Etyeken, a bitumenes pályán.

(Téli edzések az iskola tornatermében.)
Tagdíj: 4000 Ft/hó 
Mit történik az edzések alatt?
- Megtanulod jól és biztonságosan használni a kerékpárt.

Megtanítunk elindulni, megállni, kanyarodni, hátranézni. 
- Megtanítunk figyelni, fegyelmezetten közlekedni és csa-

patban dolgozni.
- Játszunk, fejlesztünk!
- Átnézzük a felszerelésed, a kerékpárodat alapszinten kar-

bantartjuk és beállítjuk.

Bringa SULI – 7-18 éveseknek
Hol és mikor? 
Etyeken, a Bitumenes pályán, hétfônként 17 órakor 
Törökbálinton, a TuttoBici kerékpárüzlet elôtt (Törökbá-

lint, Szabadság tér 22.), keddenként, 16 órakor
Tagsági díj: 4000 Ft/hó
Mit kapsz ezért cserébe? 
- Megtanulod helyesen és biztonságosan használni a kerékpárt
- Ügyességi pályán gyakorolhatsz
- Megtanítunk kulacsot felvenni
- Átnézzük a felszerelésed, a kerékpárodat alapszinten kar-

bantartjuk és beállítjuk
- Elsajátítod az alapvetô közlekedési szokásokat készség szin-

ten, megtanulsz kanyarodni, hátranézni, elindulni, megállni. 

Utánpótlás versenyzôi tagság – 12-18 éveseknek 
Hol és mikor? 
Heti 6 edzéslehetôség Etyeken és Törökbálinton, képzett

edzô vezetésével. 
- hétfô, technikai jellegû edzés (17 óra, Etyek)
- kedd, technikai jellegû edzés (16 óra, Törökbálint)
- szerda, országúti edzés (16 óra, Etyek)
- csütörtök, technikai jellegû edzés (16 óra, Törökbálint)
- péntek, országúti edzés (16 óra, Etyek)
- szombat és vasárnap, országúti edzés (10 óra, Etyek - Tö-

rökbálinton 9 órakor találkozó és onnan közösen megyünk
Etyekre)

Tagsági díj: 10.000 Ft/hó
Mit a versenyzôi csomag tartalma? 
- Alapvetô KRESZ ismeretek elsajátítása, begyakorlása,

kezdetben forgalomtól elzárt területen, majd forgalomban is.
- Technikai tudás elsajátítása, folyamatos fejlesztése, szinten

tartása. 
- Versenykerékpár és öltözet (1 garnitúra csapatmez + nadrág). 
- 15-20 versenynap évente, minimum negyede külföldi me-

zônyben. 
- Versenyekre utazás saját kisbusszal, személygépkocsival,

szállás, nevezés térítése. Kulacs, frissítô csomag biztosítása a
versenyeken. 

- Sportolói karrier biztosítása felmenô rendszerben Diáko-
limpia és Országos Bajnokságok, területi/országos/nemzet-
közi versenyeken.  

- Kedvezményes vásárlási lehetôség kiemelt kerékpár bol-
tokban

Elérhetôség és további információ: 
Tolnai Zsanett, edzô – E-mail: zsanett.tolnai@gmail.com
Telefon: +36704431172  – Web: hungarofondo.hu 
FB: facebook.com/HungaroFondo
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„Fészek” Fogyatékosok Nappali Ellátója 
bedolgozási munkát keres 

megváltozott munkaképességû személyek részére
Van tapasztalatunk egyszerû munkák elvégzésében, ügyesen és
gyorsan elsajátítjuk az új munkafolyamatokat. Eddig újrahasz-
nosítási-, nyomdai kisegítô munkákat végeztünk, de bármilyen
más egyszerû feladat betanulását, pontos elvégzését vállaljuk.

Címünk: Biatorbágy Táncsics M. u. 9.
Tel: 06-23-820-394 – Mobil: 06-20-394-0984

Intézményünkben, a
„Fészek” Fogyatékosok Nappali Ellátójában

(Biatorbágy, Táncsics M. u 9.),
megvásárolhatók helyben készített

kerámia termékeink.
Használati és dísztárgyak, céges ajándékok

készítését vállaljuk!
Érdeklôdni 

Varga Zsuzsanna mûhelyvezetônél
munkanapokon 9-15 óráig 

a 06-20-394-2214-es telefonszámon.
Termékeink megtekinthetôk: 
www.drmeggyesprovobis.hu

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

ELADÓ PINCE A SÓSKÚTI ÚTON
Az 1870-ben épült, 70 nm-es alapterületû pincében 

1835-ös múzeális bálványprés található. 
A pince tetejéhez 140 nm-es telekrész tartozik.
Érdeklôdni a következô telefonszámokon lehet: 

+36-30-699-5636; +36-30-213-0413

Etyeki Futók: régi/új elnök
A cím nem tévedés, az új elnök

egyben a régi is. Csizmadia Gá-
bortól vettem át a stafétát, és
most, 2017. január 1-vel
visszaadtam neki. Nagy
örömmel és egyhangúan fo-
gadta el tagságunk Gábort az
Etyeki Futók Egyesülete elnöké-
nek, én pedig aktívan segítô taggá
változtam, mint amilyen voltam is elnökségem elôtt. 

A legtöbbet és leggyorsabban futó címet is megkaphatta
volna az egyesületünktôl, ha lenne ilyen, mert tagadhatatlanul
Ô az etyeki futók példaképe, aki magányosan rója a község
szebbnél-szebb dombjait, földes útjait és szôlôsorait.

Az új év nem csak új elnököt hozott, hanem új lendületet
és új hosszú távú terveket is.

Az elmúlt években már többször szó volt róla, hogy a kivá-
ló adottságokkal rendelkezô települést kár lenne elrejteni az
egyre gyarapodó futótársadalom elôl. Ezért terveink szerint fu-
tó- és túraútvonalak feltérképezésében és felfestésében gondol-
kodunk, különbözô távokban, hogy mindenki edzettségének
megfelelôen megtalálja a neki megfelelô terepet. Futórendez-
vényeink is átszervezés alatt vannak, próbáljuk a község életé -
hez igazítani ôket, de természetesen a már klasszikussá vált Mi-
kulásfutás idén sem maradhat el. Továbbá felmerült, hogyan
segíthetjük az iskolát és az etyeki gyerekeket a futásainkkal, er-
re is tovább keressük a lehetôségeket.

Újraszerveztük közös futóedzéseinket is: minden szomba-
ton és vasárnap reggel 8-kor a Szabadföld u. – Magyar u. sar-
kán találkozhatsz és futhatsz velünk. Készülhetünk együtt 5-
10 km-s versenyekre, de akár félmaratonra és maratonra is. 

Fussunk együtt 2017-ben is, mert a futás LegálisDrog!
Miksa-Kovács Orsolya leköszönô elnök

Kötelezô kéményellenôrzés
Tisztelt Ingatlanhasználó!
Értesítem, hogy Etyek településen 2017. február 8-tól kö-

telezô kéményellenôrzést végzünk.
Ha a kéményseprô az elsô idôpontban a kémény-ipari tevé-

kenységet ellátó, az égéstermék elvezetô ellenôrzését nem tud-
ja elvégezni, a kéményellenôrzés második idôpontjáról külön
értesítést küld az ingatlanhasználónak. 

2016. júliusától ismét változtak a kéményseprô-ipari köz-
szolgáltatás szabályai. A természetes személy tulajdonában lé-
vô ingatlanok estében, ha nem székhelye, telephelye, fióktelep-
helye gazdálkodó szervezetnek, az elsô és második értesítés
idôpontjában ellátott közszolgáltatás térítésmentes lett.

Ez azt jelenti egyben, hogy amennyiben az ingatlan a NAV
nyilvántartás szerint gazdálkodó szervezet székhelye, telephe-
lye stb., akkor bizony nem ingyenes a kéményseprés, ill., ha a
kéményseprô nem tudja ellátni a postaládában hagyott értesí-
tôn megjelölt idôpontban a szolgáltatást, akkor is fizetôssé vá-
lik a szolgáltatás.

Szigorítás továbbá, hogy ha az értesítések ellenére sem jut
be a kéményseprô egy ingatlanba, és a használó nem veszi fel a
kapcsolatot társaságunkkal, abban az esetben jelentenünk kell
a katasztrófavédelem felé az ügyet. A hatóság az eljárása során
bírság kilátásba helyezésével kényszeríti ki a szolgáltatás igény-
bevételét.

A fent említettek miatt kérjük a lakosság megértését, és
egyúttal köszönjük a segítô együttmûködésüket!

Egyéb kérdés, kérés esetén keressen elérhetôségeinken!
Üdvözlettel:

Bartos Tamás
Kémény Zrt.

H-8000 Székesfehérvár, Kertalja 11.
Telefon: 06-22/550-100

E-mail: kemenyzrt@kemenyzert.hu
www.kemenyzrt.hu

Hatósági felügyeletet ellátó tûzvédelmi szerv:
Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Székesfehérvár, Szent Flórián körút 2.
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Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Cafe Madeleine
KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK
ÓRIÁS PALACSINTA 7 FÉLE ÍZBEN

Minden nap különféle, friss alapanyagokból készített, 
házi sütemények

Etyek, Hôsök tere (Lottózó mellett)
Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig,

szombaton és vasárnap 9-19 óráig.
F a c e b o o k :  c a f e m a d e l e i n e e t y e k

HÁZ ELADÓ ETYEKEN
Kossuth Lajos u. 26/B alatt található 60 m2 lakóépület,

melléképülettel és 72 m2-es garázsmûhely 2140 m2 telken.  
Ára: 15 millió Ft.

Telefon: 06-30-589-1862

KEDVES VENDÉGEINK!

MENÜZTETÉST VÁLLALUNK!!!
A-B menü választható, kombinálható!

990 Ft/menü
Kiszállítás Etyeken 100 Ft, más településre 200 Ft.

Szórólap a Lángosozóban átvehetô. A következô hét menü-
rendelésének leadását és fizetését péntekig várjuk.

„Gábor” lángos és pecsenyézô
További információ: +36-70/346-0164

Cipô, táska, zipzár javítás
Etyek, Körpince köz 2.

Nyitva tartás: H: Zárva, K: 16-19, Sz: 9-12 és 16-19, 
Cs: 16-19, P: 16-19, Sz: 8-12 óráig

Kiss Tibor cipész – Telefon: +36-70-597-3213



Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt 

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-30-462-9698 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak
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Etyeki Kozmetika
várja szeretettel vendégeit, karácsony elôtti kényeztetésre

ultrahangos-, Aha-s-, regeneráló-, tini kezelések, mélyhámlasztás
BORTERÁPIÁS KOZMETIKAI KEZELÉSEK

Bejelentkezés: Vértes T. Teréz – Etyek, Horváth u. 16.
+36-20-923-1783

Kábelköteg gyártásra keresünk budaörsi telephelyre 
összeszerelési munkára precíz, megbízható, 

jó kézügyességgel rendelkezô kollégát.
Érdeklôdni: 06-23/428-337

Önéletrajzot a következô e-mail címre várunk: 
attila.toma@artec-systems.eu

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGCSOKROK, 
KOSZORÚK, SÍRCSOKROK

Dvorák Pince 
Minden hétvégén várjuk kedves vendégeinket házi bog-
rács ételekkel, friss házi kolbásszal, flekkennel, desszerttel 

az Újhegyi Gasztrosétányon. Vállaljuk születésnapok, 
baráti összejövetelek stb. lebonyolítását max. 40 fôig.

Telefon: 06-20-983-53-99, 06-20-345-23-41 
E-mail: dvorakpince@freemail.hu 

Címünk: Etyek, Újhegy 4206/2. hrsz

Kínálatunk:
- mûanyag ablak, bejárati ajtó
- mûanyag ablakpárkány
- árnyékolástechnika: 

redôny, napellenzôk, 
rovarháló megoldások

- garázskapu, kertkapu
- mindezek automatizálása
- intelligens otthonvezérlés

Elérhetôség: Etyek, Kossuth L. u. 2.
Tel: 06-70-607-3737
E-mail: iroda@nyilaszarocentrum.eu

Nyílászáró Centrum az Etyek Udvarban

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Folyamatosan bôvülô árukészlet!
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
20 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

ÓRIÁSI TAVASZI 
NYÍLÁSZÁRÓ AKCIÓ!

35%-os engedmény 
március 31-ig történô 
megrendelés esetén!
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Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Lapkiadó, szerkesztô: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap elején 500 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), 
Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere 1.), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 5-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 

Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 

1/16 oldal: 1.500 Ft
apróhirdetés: 

szavanként 100 Ft.
Anyakönyvi rovatunk

díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

TEHERFUVAROZÁS
Horváth István – Etyek Vörösmarty u. 7.

Tel.:+36-20-591-8929

Temetô utcában kocsi beállási lehetôséggel 70 nm-es egyterû épület
(mûhelynek, raktárnak) kiadó. Érdeklôdni: +36-20-432-0018

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

2017. január 4-én
3910 g-mal 

és 57 cm-rel 
megszületett 
Szigeti Judit 

és Tavaszi Tibor 
gyermeke, 

Tavaszi Lili Regina.

Február 6-án 3450 g-mal, 
55 cm-rel megszületett 
Rádics Gergely 
és Rádicsné Vida Fruzsina 
6. gyermeke, 
Rádics Klára Melinda, testvérei
legnagyobb örömére.

Január 22-én megszületett 
Vida Szûcs Martin 
és Remport Zsófia 
várva várt kislánya, 

Vida Szûcs Hanna Luna. 

Gratulálunk, sikerekben gazdag, 
békés családi életet kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

Gólyahír

Szelektív hulladék elszállítása: 2017 március 7., kedd

Ezúton értesítünk mindenkit, 
akik ismerték és szerették, hogy

Falusi Gyula
életének 83. évében elhunyt 

Felejthetetlen halottunktól lakóhelyén Trimbach-ban
(Svájc) vettünk búcsút, hamvait szülôvárosában, 

Budapesten helyezzük végsô nyugalomba.
A gyászoló család






